

关于 **COVID-19**（新冠肺炎）的情况更新

卫生医疗官（局长）**Eileen de Villa** 医生

2020 年 3 月 25 日下午 3:45

**Members' Lounge, Toronto City Hall, 100 Queen St. W.**

- 
- 截至今今天下午 1 点：多伦多有 319 例 COVID-19（新冠肺炎）确诊病例，比昨天增加 39 例。住院患者有 22 例。有大约 16% 的病例归因于社区传播。这些数字还在不断变化。
  - 我还得知又有 3 名多伦多居民因 COVID-19（新冠肺炎）死亡：
    - 一位在北约克总院接受测试的已患有其它基础性疾病的老年人。
    - 二位是 **Seven Oaks** 长期护理院的居民。
    - 我谨对这些人士的家人和朋友表示最诚挚的哀悼。
  - 新冠病毒正在我们的城市中传播，这就是我一直在敦促大家都待在家里的原因。当您离开家外出时，您将使我们最易感的居民面临风险：
    - 我们的父母和祖父母
    - 有免疫系统功能障碍的人
    - 慢性基础性疾病患者
  - 人际间隔离（**Social distancing**）措施产生效果需要时间。因此，让我解释一下它是如何发挥作用的：
    - 您可能感染了 COVID-19（新冠肺炎）病毒，却不知道。对于大多数人来说，大约需要 5-6 天才出现疾病症状。对于某些人来说，可能需要长达 14 天。
    - 从出现症状到您接受测试，再收到结果可能要过好几天。
    - 这就意味着我们现在所得到的阳性结果，是发生在几天前感染的结果。
  - 即使我们从今天开始都待在家里，在接下来的几天中，我们仍然会见到由于过去感染而出现的病例，但是这一措施使我们会阻止新感染病例的再次发生。
    - 这就是为什么现在待在家里是如此的重要。
    - 我们从其他国家的经验得知，人际间隔离（**social distancing**）措施是有效的，但是它需要时间。

-与您接受的任何治疗相似，您需要服用对诊的药，在正确的时间内，服用合适的剂量，

- 我见到了一些人在公园进行社交和集体聚会。我们从许多多伦多人那里听到，他们对这种行为非常担忧，因为这助长了病毒的传播。
- 您可能已经听说，今天我建议关闭本地公园中的所有设施。
- 我还建议所有公寓、多伦多学校和多伦多社区房屋公司(Toronto Community Housing Corporation)关闭其操场和公共设施，以限制人群聚集，减少 COVID-19（新冠肺炎）的传播。
- 我强烈要求大家认真地负起各自的责任。与其他城市和国家不同，我们仍然有机会减缓新冠病毒的传播，但是我们的机会窗口正在关闭。
- 我们将通过共同努力克服疫情。所以请大家待在家里、注意安全并且互相照料。

-30-

媒体联系人：Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974,  
Lenore.Bromley@toronto.ca